

# ΕΝΤΟΝΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ Ρ/Σ “AIR”

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ  
ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζόμενων Ενώσεων στον χώρο των έντυπων και ηλεκτρονικών ΜΜΕ διαμαρτύρεται εντόνως για τις αλλεπάλληλες προσαγωγές στο αστυνομικό τμήμα ηχολήπτη βάρδιας του ξενόγλωσσου δημοτικού ραδιοσταθμού της Αθήνας AIR, χωρίς την παραμικρή κάλυψη των εργασιακών δικαιωμάτων του συναδέλφου από την Διεύθυνση του σταθμού ως όφειλαν. Δηλώνουμε στον Διευθυντή του σταθμού κ. Καμπύλη και σε κάθε υπεύθυνο ότι η στάση τους δημιουργεί βάσιμες σκέψεις για συνέργεια στην παραπάνω αντεργατική και τρομοκρατική συμπεριφορά και ότι πρέπει αμέσως να πράξουν όπως ορίζει το πόρισμα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας Δυτικού Τομέα της 5ης Φεβρουαρίου 2012 και να αποπληρώσουν τα χρωστούμενα μηνών στους συναδέλφους ηχολήπτες του AIR. Το Σώμα Επιθεώρησης στο πόρισμά του είναι σαφέστατο. Καλούμε το Δήμαρχο Αθηναίων να βάλει φραγμό στις παραβατικές και τρομοκρατικές συμπεριφορές απ όπου και να εκδηλώνονται, οι οποίες οδηγούν τους δυο ραδιοσταθμούς σε σκοτεινές ατραπούς.

Σε κάθε περίπτωση εννοείται ότι η στήριξη στους τρεις διωκόμενους συναδέλφους είναι απόλυτη και θα πάμε μέχρι τέλους. Μέχρι την τελική τους δικαίωση.

**Όλοι σήμερα στις 17.00 έξω από τις εγκαταστάσεις του δημοτικού ραδιοσταθμού της Αθήνας, Πειραιώς 100, Γκάζι. Στάση μετρό Κεραμεικός.**

Κανένας εργαζόμενος μόνος του απέναντι στην εργοδοσία. Όχι στην ανασφάλιστη και αδήλωτη εργασία.

**ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ  
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε.**